
 

 

 

ผูอ้อกผลติภณัฑ ์ ธนาคาร ซไีอเอ็มบ ีไทย จ ากดั (มหาชน)    

ชือ่ผลติภณัฑ ์ บัญชเีงนิฝากพืน้ฐาน 

ประเภทผลติภณัฑ ์ เงนิฝากออมทรัพย ์

วนัทีอ่อก Sales sheet  28 กมุภาพันธ ์2563 

อตัราดอกเบีย้ตอ่ปี เป็นไปตามประกาศอัตราดอกเบีย้เงนิฝากลา่สดุของธนาคาร สามารถเขา้ไปดรูายละเอยีด
เพิม่เตมิไดท้ี ่www.cimbthai.com 

ระยะเวลาจา่ยดอกเบีย้  ทกุสิน้งวดบัญชธีนาคาร (มถินุายน และธันวาคม) ของทกุปี และหักภาษี ณ ทีจ่่าย ตามที่
กรมสรรพากรก าหนด  

จ านวนเงนิเปิดบญัชขี ัน้ต า่  ขัน้ต ่า 0 บาท 

เง ือ่นไขหลกั  ส าหรบัผูท้ ีถ่อืบตัรสวสัดกิารแหง่รฐั หรอื บคุคลธรรมดาทีม่อีายตุ ัง้แต ่65 ปีบรบิรูณ์
ข ึน้ไป ณ วนัทีเ่ปิดบญัช ี
 ประเภทบัญชเีป็นบัญชเีดีย่วเทา่นัน้ (ไมส่ามารถเปิดบัญชรีว่มทกุประเภท (“เพือ่”, “โดย”, 
“และ”, “หรอื”) และบัญชปีระเภทคณะบคุคล) 

 กรณีผูถ้อืบัตรสวัสดกิารแหง่รัฐตอ้งสมัครใชบ้รกิารพรอ้มเพย ์ดว้ยหมายเลขบัตรประจ าตัว
ประชาชน 13 หลัก เทา่นัน้ 

 มสีมดุคูฝ่ากเพือ่ใชเ้ป็นหลักฐานในการท าธุรกรรมฝาก ถอนหรอืโอน 
 ใชเ้ป็นบัญชเีพือ่ใชบ้รกิารอืน่ๆ เชน่ เป็นบัญชคีูโ่อนรับดอกเบีย้ เป็นบัญชชีาระคา่
สาธารณูปโภค เป็นตน้ 

การฝาก/ถอน/โอน สทิธิ
ประโยชนแ์ละเงือ่นไขอืน่  

 กรณีบญัชไีมเ่คลือ่นไหวหรอืขาดการตดิตอ่เกนิ 24 เดอืน ธนาคารจะเปลีย่นแปลง
สถานะบญัชเีป็นบญัชไีมเ่คลือ่นไหว ลกูคา้สามารถตดิตอ่สาขาเพือ่เปลีย่นแปลง
สถานะทางบญัช ี
 กรณีทีล่กูคา้ยกเลกิการใชบ้รกิารพรอ้มเพย ์ถอืวา่ผดิเงือ่นไข ธนาคารจะด าเนนิการ
เปลีย่นบญัชเีงนิฝากเป็นบญัชเีงนิฝากออมทรพัยท์ ัว่ไปของธนาคาร และจดัเก็บ
คา่ธรรมเนยีมการรกัษาบญัชตีามทีธ่นาคารก าหนด 

คา่รกัษาบญัช ี ไมม่ ี

ชอ่งทางในการตดิตอ่ธนาคาร   ธนาคาร ซไีอเอ็ม บ ีไทย ทกุสาขา 
 CIMB Thai Call Center  02-626-7777 
 ดรูายละเอยีดเพิม่เตมิไดท้ ี ่CIMB Thai website (www.cimbthai.com) 

ขอ้ควรระวงั   การท าธุรกรรมขา้มเขต ขา้มผูใ้หบ้รกิาร อาจมคีา่ธรรมเนยีมเพิม่เตมิ  
 หากมขีอ้สงสยัโปรดสอบถามพนกังานขายทนัท ี  

การแจง้เปลีย่นแปลงเงือ่นไขการ
ใหบ้รกิาร หรอืการแจง้เตอืนที่

ส าคญัตา่งๆ 

 กรณีมกีารเปลีย่นแปลงเงือ่นไขการใหบ้รกิารใดๆ ทีท่ าใหล้กูคา้เสยีประโยชน ์ธนาคารจะแจง้
ลว่งหนา้กอ่นด าเนนิการ 

 
หมายเหต:ุ ลกูคา้ไดรั้บยกเวน้ภาษีส าหรับดอกเบีย้รับไมเ่กนิ 20,000 บาทตอ่ปี (ทกุบัญชเีงนิฝากออมทรัพยข์องธนาคารรวมกัน) 
ยกเวน้กรณีลกูคา้แจง้ความประสงคไ์มย่นิยอมเปิดเผยขอ้มลูเงนิฝากใหก้รมสรรพากร หรอืผูท้ีไ่มม่ถี ิน่ทีอ่ยูใ่นประเทศไทย 

 


